Tg) NBYCTBOPYATbHIN OGPATHbIW KNAMNAH
&) FAF2350

XapaKTepucTuku

= 3amnopHbIM YCTPOMCTBOM B KAanmaHe C/yKaT ABe CTBOPKM,
3aKpeniéHHble Ha OCU, HAXOAALENCA MO LEeHTPY MPOXOLHOro
ceyeHus.

e Mpy nepekpbITUM cpefbl AUCK 3@ CYET CUAbl  MPYKUHbI
OMyCKaeTcA Ha MNPOXOA4HOe ceyeHue, rAe  MNocpeacTBoM
ynnoTtHeHusa EPDM pocturaetca 100% repmeTUYHOCTb.

= JIErkoCTb B MOHTae He TpebytoT cneuuanbHoro o60pya0BaHus.
= Manas pabouvas a/iMHa v Bec.

* BO3MOMHOCTb MCMO/Ib30BAThb B YCNOBUAX C PA3/IUYHOWM
CTENeHbICNOKHOCTH.

= O6wwupHas obnacTb NpUMeHeHUs.
* [lpocTtoTa 3KcnayaTaumm.

* BO3MOMKHOCTb YCTAHOBKM Ha rOPU30OHTa/NbHOM, BEPTUKASbHOM
MHAKIOHHOM y4yacTKe Tpybonpososa.

Temnepartypa
= -10°C, +120°C

NPOU3BOACTBEHHbLIE CTAHOAPTbI

DN25 -*DN400
PN 16

KoHcTpyKuua EN 12334

MpucoepuHeHune EN 1092-1 /1SO 7005-2 - mesxkdnaHuesoe

CrpoutenbHasn
P EN 558 Cepus 16
ANvHA
MapkupoBKa EN 19
UcnbiTaHua EN 12266-1
3awmTa ot INeKTpocTaTUYecKkoe aNOKCUAHO-
Koppo3un NOPOLLUKOBOE MOKPbITUE

OnucaHue uspenua

MexdnaHueBbIi ABYCTBOPYATLIN 06PATHbIN KnanaH cepum
FAF2350 npegHasHayeH Ans npegoTepaleHuns 06paTHOro NoToka
cpeabl B Tpybonpososae.

BapuaHTbl UCNOAHEHUI
CTaHAapTHasA BEPCUs CO CTa/ibHbIM HEPXKaBEHOLLMM AUCKOM

M3roToBneHne no cneunasibHbim TpeGOBaHWiIM 3aKa34yunka

O6nacTb NpUMeHeHuUA

OTonneHune

Fopsuyee 1 xonoaHoe BogoCHabXeHne
BeHTUAALMA N KOHAMLMOHUPOBAHME
HacocHble cuctemsl

[MpombIWwNeHHOCTb

EH[ @' SWRAS @ @ @ ancrsoquTbMogi%ﬁZ135



2350

Martepuanbl U KOHCTPYKLUA

MOZE/IbHbIN PAL,

MEX®DNAHLEBbLIN OBPATHbINA K/TAMAH —
HEP. CTA/b

FAF2300

FAF2330

FAF2350

FAF2355

FAF2370

FAF2371

K/IANAH

36 [ﬂBYCTBDPL{ATbIM OBPATHbIV C €
=0

MEX®NAHLUEBbBIN OBPATHbIA K/TAMAH —
CTAJIb C KATA®OPE3HbIM MOKPLITUEM

[OBYCTBOPYATbIA OBPATHbIM KNAMAH — HEPXK.

CTA/Ib

[BYCTBOPYATbIN OGPATHbIN K/TAMAH —
HWKENTIEPOBAHHbIM YYTYHHbIN ANCK

TAPE/IbYATbIM OBPATHbIV K/TAMAH -
YINIEPOANCTAA CTA/b

TAPE/IbYATbIA OBEPATHBIA KNAMAH - YYTYH

N BYCTBOPYATbI OGPATHbIN KNANAH
FAF2350

NO  AETANb

1 MPY;KMHA

2 YMOTHEHME

3 CTBOPKM
[INCKA

4 YMOTHEHME

5 KoPnyc

. YMIOTHEHME
[INCKA

7 CTEPYEHb

8 WTOK

9 YMIOTHEHME

10 BUWHT

MATEPUAN
Hep:k. ctanb 1.4301 - AISI 304
PTFE

Hep:k. ctanb 1.4301 - AISI 304

PTFE
EN GJL 250 YyryH / GG25

EPDM

Heps. ctanb 1.4021 - AlISI 420
Heps. ctanb 1.4021 - AISI 420
EPDM

Hep. cTanb

MUCNbITATE/IbHOE AABJ/IEHUE (6ap)

MAKC. PABOYEE
JOABJIEHUE

10
16

MCNbITAHUE MCNbITAHME HA
KOPIMYCA FTEPMETUYHOCTb
15 11

24 17,6

Bca npoaykuma komnanum «FAF» noasepraeTtca Ha 3aBoae
100% rugpoctaTMYecKUM UCTbITAHUAM.

MpumeyaHue

e [inA npasBW/IbHOIO

MUCNO/Ib30BaHMA MU co6mo,quvm mep

6e3onacHocTW, cneayWte WHCTPYKUMAM MO YCTaHOBKE U

aKCnAayaTauyun.

I @ & swrs @ <> B <



2350

NBYCTBOPYATbI OGPATHbIA KNAMNAH
FAF2350

TexHu4yeckue fletann u Yeprtex, Pasmepbl

DN Pasmepbl
MapameTpbl
. Moment Pasmep nog, Bec
Pa3smepbl Faiika/6ont 3aTAXKKU — (kr)
m D L b1 R st 6ontos KOJIMYecTBo 6ontos/ T
m3/y raek Hm
40 92 33 37 23 30 M16X100 4 205 24 0,9
50 107 43 40 27 45 M16X110 4 205 24 1,4
65 127 46 60 35 70 M16X120 4 205 24 1,9
80 142 64 70 42 120 M16X140 8 205 24 3
100 162 64 88 50 240 M16X140 8 205 24 3,8
125 192 70 115 64 350 M16X150 8 205 24 6
150 218 76 134 77 650 M20X160 8 400 30 7,6
200 273 89 182 102,5 1300 M20X170 12 400 30 14,2
250 328 114 220 125 2100 M24X210 12 691 36 25,7
300 378 114 260 146 3500 M24X210 12 691 36 35,7
350 437 127 298 170 5000 M24X230 16 691 36 49
400 488 140 350 195 8000 M27X250 16 1010 41 59,6

*  Uzeomosumens ocmasnsem 3a cobol npaso 6e3

yeedomnel—luﬂ nompe5umenﬁ 8HOCUMb usmeHeHuA 8
KOHCMpPYKyuro usdenus 0na yny4weHusa e2o mexHos102u4eckux u
SKCnaAyamayuoHHbIX napamempos

I ’ .

&) < > Gb /IBYCTBOPYATBIV OEPATHbIN
EH[ @T L WRAS @ ‘ <:> KIAMAH I 37

(Ukr SEPRO) APPROVED



